



口子窖纪年酒
时间蕴育的精华



市第十七届人大常委会第五次会议闭幕

决定接受覃卫国辞去市人民政府市长职务的请求 决定任命汪华东为市人民政府副市长 决定汪华东为市人民政府代理市长 决定任命姚珂为市人民政府副市长 决定免去高维民市人民政府副市长职务

覃卫国出席会议并讲话 方宗泽主持会议

■记者 王晨

本报讯 8月25日,市第十七届人大常委会第五次会议闭幕。市委书记覃卫国出席会议并讲话。市人大常委会主任方宗泽主持会议,副主任李加玉、张保成、金文、张香娥、赵德志,秘书长赵德荣参加会议。

会议表决通过关于接受覃卫国辞去市人民政府市长职务的决定,决定任命汪华东为市人民政府副市长,决定汪华东为市人民政府代理市长,决定任命姚珂为市人民政府副市长,决定免去高维民市人民政府副市长职务。

会议审议了市中级人民法院关于发挥审判职能作用服务保障经济高质量发展的报告、市人大常委会

执法检查组关于《中华人民共和国就业促进法》执法检查情况的报告;作出关于召开市第十七届人民代表大会第二次会议的决定;表决通过《市人大常委会关于进一步加强人大代表工作的意见》、关于个别代表资格审查情况的报告。

会议还表决通过其他人事任免案。方宗泽向新任命的国家机关工作人员颁发任命书。会议依法组织了宪法宣誓。

在完成各项议程后,覃卫国指出,此次会议顺利实现省委及市委人事安排意图,有效保障有关负责同志顺利交接和工作平稳过渡,充分体现了市人大常委会组成人员强烈的政治意识、大局意识和责任意识。

覃卫国强调,要把准政治方向,忠诚践行“两个维护”。持续在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,坚决落实党中央决策部署及省委工作要求,确保淮北各项工作始终沿着正确政治方向前进。要坚持抓主抓重,全力稳住经济大盘。牢牢抓住科技创新、产业发展、项目建设,强力推进“双招双引”,做大做强“五群十链”现代产业体系,高效统筹疫情防控和经济社会发展,确保实现量的合理增长和质的稳步提升。要站稳群众立场,扎实办好民生实事。树牢以人民为中心的发展思想,认真做好民生保障工作,深入推进各项暖民心行动,将心比心解决群众急难愁盼问题,切

实把“民生大事”“关键小事”办到群众心坎上。要树牢底线思维,确保社会和谐稳定。坚持统筹发展和安全,扎实做好保安全、护稳定、防风险各项工作。要强化务实担当,全面提升工作质效。深入开展“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动,巩固深化“一改两为五做到”成果,推动思想大解放、作风大起底、效能大提升、合力大凝聚,推动淮北各项工作干在实处、走在前列。

方宗泽就做好人大有关工作提出要求。

市中级人民法院院长余跃武,市监委、市人民检察院有关负责同志,市人大常委会副秘书长,市政府有关副秘书长等列席会议。

汪华东走访慰问部分市级老干部 致以诚挚问候 倾听意见建议

■记者 詹岩

本报讯 8月25日,市委副书记、代市长汪华东专程走访慰问王邦杰、李凤龙、郭云修、黄灵光、赵长顺等部分市级老干部,向他们致以诚挚问候,希望他们一如既往关心支持市政府工作,齐心协力推动淮北更高质量转型发展。市政府秘书长徐涛参加走访慰问。

走访慰问中,汪华东与老干部拉家常、谈发展,关切询问他们的

生活起居和健康状况,真诚感谢他们为淮北发展作出的重要贡献,悉心听取他们对淮北发展的意见建议。他说,老干部是全市人民的宝贵财富,我市经济社会发展取得的成就与老干部打下的扎实基础、付出的心血密不可分。当前,淮北正处在更高质量转型发展的关键时期,我带着重托、怀着敬畏来淮工作,深感使命光荣、责任如山,将团结带领政府一班人学习好、传承好老干部的优良作风,在市委的坚强

领导下,忠诚尽职、奋勇争先,真抓实干、埋头苦干,加快建设现代化美好淮北,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

汪华东说,政府工作始终离不开老干部的关心和支持,真诚希望老干部在保重身体的同时,继续发挥好政治优势、经验优势、威望优势,多建睿智之言,多献务实之策,助推政府各项工作高质高效开展。汪华东还叮嘱相关部门负责同志,要用心用情做好老干部的服

务保障工作,积极帮助解决他们的实际问题,努力让老干部老有所养、老有所乐、老有所为,安享幸福晚年。

老干部们对我市近年来取得的成就由衷称赞、对未来发展充满信心。他们表示,将坚持老有所为、继续发光发热,全力支持市政府工作,竭尽所能为淮北发展凝聚正能量、作出新贡献。

市委老干部局、市政府研究室主要负责同志参加上述活动。

开学季 军训忙



市第十二中学的高一新生在练习踢正步。

又到一年开学季,我市各县区中学组织新生开展入学军训,锻炼身体素质,磨砺意志品质,增强集体意识和国防观念,以崭新的面貌迎接新学期。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 单孝德

点燃新引擎 积蓄新动能

——市新型煤化工合成材料基地高质量发展态势加速显现

景象。

在安徽瑞柏新材料有限公司货物装卸区,工人正通过输液臂将生产原料乙醇输送到原料罐内。另一侧,公司生产的醋酸乙酯被装入危化品运输车,整装待发。

在晶诚氨基酸、欧励隆、和弘甲醇等多个项目工地,工人们攻坚克难、各司其职,为保障工期有条不紊地忙碌在施工一线。这些场景都是我市先进高分子结构材料和精细化

产业集群高质量发展的一个个缩影。

作为我市“五群十链”发展战略的主阵地和主战场,淮北煤化工基地在市委市政府的坚强领导下,抢抓皖北承接产业转移集聚区建设、长三角一体化、长江经济带等叠加机遇,坚持集聚发展、创新发展、绿色发展和安全发展,园区承载能力、保障能力、配套能力、创新能力、治理能力和服务水平不断上

升,全力延伸甲醇、乙醇下游产业链条,推动先进高分子结构材料和精细化产业集群走向前沿高端,高质量发展态势加速显现。淮北煤化工基地先后获评“中国化工园区潜力10强”“全国31家发展农药产能重点园区”“十四五时期全国重点培育的70家专业化工园区”,正在成为全国具有重要影响力的专业化工园区。

▶▶下转第3版



覃卫国在调研

秋季开学前学校准备工作时强调
筑牢校园安全坚实防线
确保秋季开学平稳有序

■首席记者 王守明

本报讯 8月25日上午,市委书记覃卫国前往部分学校,调研秋季开学前学校准备工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,始终坚持教育优先发展战略,深入推进义务教育优质均衡发展,持续深化普通高中内涵式发展,扎实推动职业教育产教融合发展,为建设现代化美好淮北提供坚强智力支持和人才支撑。

在今年以来招生的江苏师大附属相山实验学校,覃卫国边走边看边问,深入了解开学前各项准备工作情况。覃卫国指出,江苏师大附属相山实验学校是淮北与徐州教育合作的典范。要学习先进经验理念,建立合作共建机制,寻找共赢发展路径,携手推进教育高质量协同发展。要抓好配套完善和绿化提升,坚决落实好疫情防控各项措施,筑牢校园安全坚实防线,确保秋季开学平稳有序。

在淮北工业与艺术学校,覃卫国先后走进机电工程系数控和汽修专业实训车间、二期建设工地,调研学校建设、专业设置、学生就业等情况。覃卫

国强调,要提前布局、超前谋划,认真研究国家产业政策,紧密对接市场需求,调整优化专业设置,围绕现代服务业、战略性新兴产业培养更多高技能人才。要加快育人方式转变,实施产教融合校企协同育人,发挥国家技能大赛带动作用,增强职业教育吸引力。要倒排工期、挂图作战,在确保质量和安全前提下,全面加快学校二期建设,力争建成经得起历史检验的一流工程、精品工程。

在淮北一中新校区,覃卫国深入图书馆、教学楼、食堂、文体中心、校园医务室等地,听取教育教学开展、学生生活保障等情况汇报。覃卫国强调,淮北一中要坚定信心决心,抢抓搬迁新校区机遇,进一步提高教育供给能力和办学水平,全力推动学校建设发展迈上新台阶、实现新跨越,努力办好人民满意教育。要落实落细校园各项防疫措施,高度重视校园食品安全,加强校园精细化管理,努力为广大师生营造安全舒心的学习生活环境。

市委市政府有关副秘书长,市直有关部门及相山区委、烈山区委主要负责同志分别参加上述活动。

淮北市人民代表大会常务委员会 关于接受覃卫国辞职请求的决定

(2022年8月25日 淮北市第十七届人民代表大会
常务委员会第五次会议通过)

因工作需要,覃卫国提出辞去淮北市人民政府市长职务。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条第一款的规定,淮北市第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议决定:接受覃卫国辞去淮北市人民政府市长职务的请求,报淮北市第十七届人民代表大会备案。

淮北市人民代表大会常务委员会 决定任免人员名单

(2022年8月25日 淮北市第十七届人民代表大会
常务委员会第五次会议通过)

决定任命:

汪华东为淮北市人民政府副市长;
姚珂为淮北市人民政府副市长;
王庆江为淮北市交通运输局局长;
陈伟为淮北市生态环境局局长。

决定免去:

高维民的淮北市人民政府副市长职务;
韩海林的淮北市交通运输局局长职务;
王庆江的淮北市生态环境局局长职务。

淮北市人民代表大会常务委员会 关于淮北市人民政府副市长汪华东 代理市长的决定

(2022年8月25日 淮北市第十七届人民代表大会
常务委员会第五次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第五十条规定,淮北市第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议决定:淮北市人民政府副市长汪华东代理市长。

奋战三季度
跑出加速度

■记者 闫肃

初秋时节,记者来到市新型煤化工合成材料基地采访,放眼望去,这里罐塔林立、管道纵横,一派繁忙